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FORMATION : « Le Trouble Développemental de la Coordination (TDC) diagnostic et prise en 

charge Top-Down pour les enfants et adolescents » 

 

Dates : 8,9 et 10 juin 2023 

  

Lieu : Afree 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  77,78  %   Trop courte pour 22,22 % 

Nombre de participants :  adapté :    100,00 % 

Locaux :  adapté :  100.00 % 

Accueil adapté :  100.00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 11,11 % 

  peu  : 50,00 % 

 bien / correct :  33,33 % 

 très bien :  5,56 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  77,78 % 

 excellent :  22,22 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  11,11 % 

 excellent :  88,89 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  22,22 % 

 excellent :  77,78 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  22,22 % 

 excellent :  77,78 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 5,56 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  77,78 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,56 % 

 excellent :  94,44 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,56 % 

 excellent :  94,44 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  11,11 % 

 excellent :  88,89 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 00,00 % 

 tout à fait d’accord :  94,44 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 22,22 % 

 tout à fait d’accord :  77,78 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 16,67 % 

 tout à fait d’accord :  83,33 % 

 

Taux de satisfaction globale :  97,78 % 

 

Commentaires : 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

« Très bon équilibre théorie, clinique et pratique » 

« Je vous remercie pour tout, grâce à vous je vais pouvoir donner plus de sens à ma pratique et 

apporter de la rigueur dans mes prises en charges »  

« Merci pour la qualité de la formation »  

« Formation très complète, riche d’informations et qui donne envie de mettre en application avec 

les patients »  

« MERCI »  

« Formation très fluide, super niveau d’expertise des deux formateurs. Réponses aux questions très 

précises, grande maitrise des deux formateurs »  

« Formateurs dynamique et disponible. C’était super. » 

« Duo dynamique, bienveillant, ambiance et rythme de travail très agréable, avec des récapitulatifs 

qui aident à la mémorisation »  

« Merci pour cette formation très enrichissante »  

« Très intéressant, riche et complet, permet une bonne actualisation des connaissances et donne des 

outils concrets »  

« Grande pédagogie et disponibilité, bonne ambiance, multiplier les supports (écrit, vidéo, 

pratique…) a été un plus » 

« formation très intéressante et très importante pour les Psychomot. »  

 

 

Proposition d’amélioration : 

« Ajouter une journée, la formation est trop dense par rapport au temps (cela va parfois trop vite) » 

« Une journée de plus pour d’avantage de pratique » 

« Un peu dense » 

« Plus de support vidéo et de cas pratiques »  

« Augmenter la durée de la durée de la formation car elle est très dense et augmenter le temps de 

pratique » 

 

 

 

 


